

5. Программа соревнований

7 июля 2016 года

14-00-20-00 - регистрация и взвешивание участников по адресу г.Севастополь, ГБУ «СОК имени 200-летия Севастополя» ул. Загородная балка 1

8 июля

11-00 - открытие и поединки во всех весовых категориях с фишалами;

16-00 – абсолютная весовая категория у мужчин на правой руке;

17-00 – награждение победителей.

6.Порядок определения победителей

Соревнования проводятся согласно правилам WAF.

Личный зачет:

Победители определяются по российской системе двосборья, по наибольшей сумме набранных очков в борьбе как левой, так и правой рукой.

Система зачета:

1 место – 25 очков;

2 место – 17 очков;

3 место – 9 очков;

4 место – 5 очков;

5 место – 3 очка;

6 место – 2 очка.

Если суммы набранных очков у двух спортсменов равны, то преимущество отдается спортсмену, имеющему более высокое место по сравнению с соперником в борьбе той или иной рукой.

Если и в этом случае спортсмены имеют одинаковые показатели, то преимущество отдается спортсмену более легкого стартового веса.

Если стартовый вес у обоих спортсменов одинаковый, то проводится дополнительное взвешивание.

В случае равных показателей после повторного взвешивания, преимущество отдается спортсмену, вышедшему в финал без поражений большее количество раз по сравнению с соперником.

Командный зачет

Командное место определяется по наибольшей сумме набранных зачетными участниками очков. В командный зачет идут два лучших результата в каждой весовой категории.

1 место - 10 очков, 2 место - 7 очков, 3 место - 5 очков, 4 место - 4 очка, 5 место - 3 очка, 6 место - 2 очка.

7. Финансирование

Финансирование проведения соревнований осуществляется за счет взносов участников соревнований. Стартовый взнос за участие в соревнованиях - 1000 руб

Расходы по командированию участников соревнований (проезд, питание, проживание) за счет средств командирующих организаций.

8. Награждение

Участники, занявшие в личном зачете 1, 2 и 3 места в весовых категориях, награждаются медалями, дипломами соответствующих степеней.

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места в комплексном зачете, награждаются кубками соответствующих степеней.

Призеры абсолютной категории награждаются ценными призами.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут организаторы соревнований и руководитель спортивного сооружения. Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, и обеспечивающих безопасность участников

1. Цель проведения соревнований

Соревнования по армспорту проводятся с целью:

- дальнейшего развития армспорта в г. Севастополе;
- популяризации армспорта и привлечения молодежи к систематическим занятиям спортом;
- выявления лучших спортсменов города для участия во всероссийских соревнованиях.

2. Дата и место проведения соревнований

X открытый Кубок "Триумфа" будет проходить 7-8 июля 2017 года по адресу: Павла Корчагина ул. 1а, г. Севастополь, ГБУ «СОК имени 200-летия Севастополя».

3. Организаторы мероприятия

Общее руководство и проведение соревнования возлагается на севастопольскую региональную общественную организацию по содействию развитию спорта "Триумф"

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию в составе:

- Главный судья соревнований – Барсков Антон;
- Судья национальной категории – Барсков Андрей;
- Судья региональной категории – Ничик Владимир.

Соревнования согласованы с Севастопольской федерацией армрестлинга и ГБУ «СОК имени 200-летия города Севастополя».

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К участию в X Кубке "Триумфа" по армрестлингу допускаются сборные команды городов и районов АР Крым и Севастополя, сборные команды спортивных клубов и спортсмены в личном зачете.

К участию в Кубке допускаются спортсмены и команды, которые прошли медицинский осмотр до начала соревнований (физдиспансер).

К участию в Кубке допускаются спортсмены, которые имеют договор (страховой полис) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, а также полис ОМС;

В соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» от 4.12.2007 № 329 – ФЗ

п. 3.1. ч. 2 статьи 24. Права и обязанности спортсменов
2. Спортсмены обязаны: 3.1) не принимать участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.

Данный запрет распространяется на спортсменов, тренеров, спортивных судей (в том числе судей-секретарей), руководителей спортивных команд и иных лиц, принимающих участие как в данном, так и в любом ином из официальных спортивных соревнований по армрестлингу.

Спортсмен(ка) имеет право выступать только в своей категории, правой и левой рукой. Количество участников в каждой весовой категории не ограничено.

Соревнования – личные-командные.

Весовые категории (левая и правая руки):

Мужчины: до 60 кг, до 65 кг, до 70 кг, до 75 кг, до 80 кг, до 90 кг, свыше 90 кг.

Будет проведена абсолютная весовая категория у мужчин - борьба на правой руке.

и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению соревнований, утверждаемых в установленном порядке перед началом проведения соревнования.

Оказания скорой медицинской помощи осуществляться в соответствии с приказом Министерства здравоохранения социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. N 61Н «об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий»

Вопросы, не освещенные в данном Положении, решаются на усмотрение организаторов соревнований. Телефон для справок: +79788121595 Андрей Барсков

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

"Утверждаю"

"СОГЛАСОВАНО"



"СОГЛАСОВАНО"

"СОГЛАСОВАНО"

Директор ГБУ
«СОК имени 200-летия города Севастополя»



Криштошко М.А.
Криштошко М.А.
2017 г.



Положение

о проведении X открытого Кубка "Триумф" г. Севастополя по армрестлинг.